

赴英国展现传统文化魅力

卫东华人圈精彩了一回



卫东展示书法作品



卫东演唱

本报综合消息 2月21日，被誉为“中国变脸歌王”的卫东在接受记者采访时透露，他最近前往英国伦敦，进行了为期半个月的慰问华人华侨、华人后裔的演出，用变脸、书法、歌唱等形式展现了中华传统文化魅力。

卫东是一位多才多艺的知名表演艺术家。他是川剧变脸的传承者，华语乐坛原创歌手，也擅长于中国书法。这次是受到英国华人社团的盛情邀请，参加了英国的伊普斯威奇、考彻斯特、米尔顿凯恩斯和北安普顿4个城市的6场华人联欢活动的演出。华人和英国本土观众累计上万人观看了卫东的表演。卫东的创新绝活《人偶双变脸》，原创歌曲《闻鸡起舞》《醉美大中华》成为联欢活动演出中最为精彩的节目。

卫东的首场演出是在英国东部海滨城市伊普斯维奇的一个剧场举行。当天，剧场里座无虚席，据悉门票在春节前就销

售一空。当卫东粉墨登场，惊艳亮相之时，全场一片惊叹，《人偶双变脸》的艺术形式从视觉上而言特别震撼。特别精彩的是，卫东走近观众握手之际，就巧妙地变了一张脸谱，让观众匪夷所思。更让观众惊讶的是，卫东让观众用手触摸他的脸，在彼此之间只有10厘米距离的时候，卫东瞬间变出一张脸谱。精彩的演出让全场一片惊呼，掌声如雷。不少观众还跟着音乐伴奏的节拍，不停拍手，一直持续到变脸结束。这样热烈的现场气氛同样出现在后面的每一场演出当中。演出后，伊普斯维奇的市长和中国大使馆的官员都很激动，给卫东颁发了“荣誉演出”证书。

在第二场的考彻斯特剧场演出中，很多中国留学生主动找到卫东。他们伸出大拇指，为中国有这样的精彩传统文化而骄傲，并强烈邀请卫东老师在合适的时候，再次来到英国，为

大学生们开办讲座，让更多的海外学子和当地学生，更多了解中国传统文化，特别是神奇的变脸文化。值得一提的是，在北安普顿的联欢中，很多华人后裔小记者用简单的中文，现场采访卫东，卫东耐心而亲切地接受采访并鼓励他们要学好中文，说好中国话。

这场演出是在雨雪中进行的，卫东演唱了《闻鸡起舞》和《醉美大中华》，现场的华人华侨都激动不已，掌声不断。他们跟着卫东一起挥手，一起欢呼。除演出外，卫东还拿出自己写好的书法作品《精气神》《海纳百川》，用现场拍卖的形式募集资金，所得善款都捐给了华人社团和华校。短短15天的英国之行，卫东用自己的技艺，征服了观众，一些观众还成了卫东的粉丝。卫东表示：弘扬中华艺术，传播正能量，他还将继续努力。

(李宗文)

吴彦祖全新美剧将开播

冯德伦担任监制兼执导两集

本报综合消息 由冯德伦监制、吴彦祖主演的AMC美剧《荒原》第二季将于3月19日开播，目前已公布的片花和角色预告令剧迷倍感期待。据悉，冯德伦不仅在第二季中担任监制，还上阵导演了两集。

本剧被定位为一部“功夫”剧，改编自中国四大名著之一的《西游记》，但剧集故事与原著相去甚远，只保留了大致框架。

主要讲述了由吴彦祖饰演的冷漠且武艺高强的勇士Sunny护送一个小男孩寻找极乐世界的冒险旅程。

拥有国际制作班底，再加上冯德伦导演联手好兄弟吴彦祖担纲主演，《荒原》第二季集聚了国内外观众的关注可谓未播先热。在拍摄时，冯德伦与演员细心沟通拍摄流程，对现场的布景和维护也极为上心。除了武打动作的精心设计筹划，冯德伦对文戏同样



《荒原》第二季剧照

情，更有张力，也更紧凑，因为重要角色上一季已出现，本季不需要再多做铺垫和介绍，可以推快全剧的节奏。”他还表示第二季也有不小的压力，希望收视和口碑继续理想，这样便有机会拍第三、第四季。

(新宇)

胡歌张艺兴成为好青年候选人

本报综合消息 近日，由共青团中央主办的“全国向上向善好青年”推选活动正在火热进行，娱乐圈劳模胡歌、张艺兴榜上有名。据报道，在经过36天的候选人推荐后，主办方从2771位好青年人选中确定了342名事迹突出者，现已进入投票阶段，最终将

选出100名“全国向上向善好青年”。网友们得知自家爱豆被提名全国好青年候选人后，纷纷留言点赞，“祝贺根正苗红的小鲜肉和老干部，投票走起哈哈！”“能选上固然好，选不上也不气馁，因为都是优秀的人才，能参选。”

(苏叶)

林妙可艺考再落榜

林妈：过度炒作不正常

本报综合消息 2008年北京奥运会开幕式走红的童星林妙可，今年参加北京艺考，成绩备受关注。2月16日，林妙可自己发博称“无缘北电”，证实自己在北京电影学院初试中落榜，就在网友震惊之时，2月20日，中央音乐学院艺考初试以及复试名单曝光，林妙可再次落榜。

一时间，抹黑林妙可的各种指责和谩骂甚嚣尘上，还登上了微博热搜。有的网友指责她从8岁出名至今却没有脍炙人口的作品，有的网友称林妙可接受采访时摇头晃脑很做作。事实上，林妙可已经进入了中戏和南京艺术学校的复试。

面对网络指责，日前，记者电话联系上了林妙可的妈妈刘女士，刘女士回应说，请大家把女儿当成普通考生来看，不要过分指责和谩骂。女儿参加艺考有通过有不通过，



很正常，过度炒作却不正常了。

刘女士表示，为了稳当起见，林妙可报考了多所学校。考试有通过也有不通过，这有什么奇怪的。女儿不敢仅报一所，因为失败和成功是共存的。只要成功，不要失败，那还不把自己逼到绝路？

(杜恩湖)